

喜报

热烈庆祝我市彩民喜中体彩7位数特等奖500万元。

兴化市体育局
2014年7月16日

外地智障老人迷路 戴南好人倾情相助

本报讯(特约记者 袁开建 通讯员 拜浩然)7月8日深夜11时,市公安局戴南分局的值班室里出现动人一幕:来自泰州市高港区白马镇的严网林终于找到了失踪5天的姐姐严凤桂。他连声向戴南分局的民警张明及所有帮助过他姐姐的戴南好人道谢……

严网林说,她姐姐患有老年痴呆症,是在7月3日走失的。这几天他们一直在寻找,跑遍了整个泰州以及周边地区,甚至还到家门口的河里捞过都没有找到……

7月3日夜,戴南镇中迎村居民朱丽丽发现一位约60岁老人光着脚在镇区转悠,便上前询问她去哪儿,老人支支吾吾说

不清楚。朱丽丽便将她接回了家,安排老人洗澡,拿出衣服给她换,找出鞋子给她穿。同时通过戴南广电站和《兴化日报》发出启事,要求其家人与她联系。全家人像对待亲戚一样款待她。5天过去了,仍没有人能与朱丽丽联系。朱丽丽只得求助公安部门。

7月8日7时多,戴南镇公安分局值班民警张明接到朱丽丽的报警,称发现一名无家可归的老人。放下电话后,张明立即赶往中迎村,找到了那位走失的老人,将其接到派出所。在与其交谈中得知,她有兄弟姐妹,但由于老人说话有些语无伦次,所说的名字,张明始终不能在公安网上查到。交谈中,张明得知她认识部分字,便试着让老人

在纸上写下家人的名字,并用公安系统网查询。通过精确地分析和仔细地查阅,张明终于在网发现了一名泰州市高港区白马镇居民信息与老人的描述很接近,迅速与该市民取得联系,这位市民表示他的姐姐前几天走失了。于是严网林和他的家人连夜赶到了戴南公安分局。

面对记者的采访,张明坦然地说:“这是我应尽的责任。”收留照料了严凤桂5天的朱丽丽说:“每个人家里都有老人,遇到这么一个老人在外面流落街头的话,感觉蛮可怜的,就尽自己的能力帮一下……”严凤桂的弟弟严网林说:“在我们这个社会里还是好人多,除了感谢还是感谢……”



天气转好 气温上升

梅雨季节天气多变,虽然前几天天气预报的雷阵雨天气并没有在我市出现,但是仍然给我们带来了凉爽天气。从今天开始,我市将暂时告别清凉,今天我市多云,早晨最低温度25℃,白天最高温度32℃。未来几天,我市天气将以多云晴好天气为主,最高气温也将直接上升到35℃左右,甚至更高。高温“桑拿天”来了,提醒户外工作人员,要避开高温时段哦! (陈华)

我市首台全自动工程洗车机投入使用



本报讯(通讯员 孙淦泉 王礼文)日前,江苏屹峰建设工程有限公司在兴化地区率先购置了一台全自动ZTXC-4型正泰工程洗车机,安装在承建的江苏兴化农商行新办公楼工程项目工地,现已正式投入使用。

据了解,该机可全方位对车辆进行冲洗,最快一小时可冲洗80辆工程用车,冲洗用水通过水槽流入沉淀池实现水、泥分离后,可重复、循环使用,能够节约大量的水资源。该工程洗车机的投入使用,有效解决了施工车辆带泥上路和扬尘污染问题,大大减少了影响空气质量的悬浮颗粒物,保护了城区环境。

目前,全市城区各建筑工地都设置了车辆冲洗台,屹峰公司是首家在我市城区使用全自动冲洗台的建筑企业。今后,市建工局将逐步在全市各重点工地推广安装全自动冲洗设备,推动城区建筑工地管理再上新台阶。

讣告

楚吴乡贤、家父韩峰先生,于2014年7月15日20时,在无锡普仁医院(二院)逝世,享年75岁。兹定于7月19日上午9时,在无锡殡仪馆举行遗体告别仪式。谨此讣告。

韩启东 韩启臻 泣告
2014年7月16日

城东镇给大学生上国防课

城东镇精心组织征兵体检工作,为大学生举办国防知识讲座。据了解,今年夏季征兵工作刚开始,该镇已有22名大学毕业生和在校大学生在网上报了名。

冯兆宽 摄



鱼杂馆占道经营 城管队现场整治



城管队员对鱼杂馆占道经营的工具予以暂扣。

本报讯(实习生 肖青 记者 冯兆宽)近日,本报接到市民来信举报,位于建设路180号的“鲜活鱼杂馆”存在违规占道经营现象,并且向外排放大量的油烟,严重影响楼上住户的生活环境。

7月2日上午,本报将这一情况向市城管局反映后,该局高度重视。当天下午,城管执法大队英武中队的几名队员便赶到了现场,对“鲜活鱼杂馆”的违规经营行为整治。

据了解,该鱼杂馆从今年春天开始营业,因门面狭小,并且设在里面的后厨不能往外排风,店主索性将“厨房”搬到了店门外“现烧现实”。记者在现场发现,鱼杂馆厨师直接将味精、花椒八角、酱油、麻油等调料堆放在一块木板上,搁在门口,很不卫

生。附近的居民告诉记者,该鱼杂馆做菜产生的大量油烟直往楼上飘,致使楼上的住户根本不能开窗通风。

记者随后电话联系了市环保局环境监测中队。周日盛队长告诉记者,他们早在6月17日就接到市民的举报。当天,他们赶到现场对该鱼杂馆下达了整改通知书,要求鱼杂馆业主用隔板在门口搭建操作间,同时进行内部整改,以改善周围的环境。

“业主与我们‘躲猫猫’,他一般趁我们下班,就占道经营,所以执法颇有难度。”市城管执法大队英武中队队长刘辉说,他们也曾多次对该鱼杂馆占道经营行为进行整治,但收效甚微。“这几天,创卫已经到了迎检的攻坚阶段,我们将安排专人下班后对该鱼杂馆跟踪监督。”

暑期补习为什么首选“首辅”?

“首辅教育”,小班化教学让孩子“轻松学、高效学”

与大班额的教学和一对一教学相比,小班化教学具有其独特的优势:

一是使教学具有更强的针对性,有利于因材施教。

学生人数比较少,教师有更多的机会了解每一位学生的学习状况,包括学生的基础、心理、个性爱好、特长、能力等,这样在教学的设计时就具有较强的针对性,而且也有更多的时间和空间对学生加强个别指导,与学生得到更充分的交流。

二是促进了师生的互动,有利于学生主动健康的发展。

小班化教学中,学生在课堂内所平均占

有的时间成倍增加。这样,在课堂上师生之间、学生与学生之间有更充分的时间进行讨论和交流,有利于师生之间的互动。这种互动是师生共同发展的动力。课堂教学中是否实现师生互动,是新课程理念对课堂教学的要求。在互动中,学生在教师的指导下,达到自主、合作、探究性的学习,充分发挥主体的积极性和创造性,提高学习质量,促进学生主动、健康的发展。在这样的教学氛围下,学生有更多的机会质疑、表达自己的独立见解以及动手实践,有利于他们综合素质的提高。

三是小班化教学继承了班级授课制的所

有合理内核,又克服了大班授课制的弊端,弥补了一对一教学的不足。

既不过分增加教育的成本,又可充分发展学生的个性。小班教学与大班教学相比,教学成本肯定提高了,但教学效益也提高了。学生在有效时间内获得更多的学习指导,教学质量得到更快、更好的提高。而大班教学虽然教学成本低一些,但往往是以牺牲一部分学生为代价的,这部分学生往往得不到更具体的指导和帮助而出现“吃不饱”或“消化不了”的现象。

当然,小班化教学是以经济发展为前提的,它必须提供更多的优质教育资源,投入

更多的教育经费,创造更好的物质条件。在我市许多机构还不可能有这样的条件。而“首辅”已经具备且摸索出一套切实可行、效果明显的方法。小班化教学必须有更新的教学理念和方法与之相适应,学生人数的控制,更有利于学生和老师的交流,老师也有更多的精力面对每一位学生。一切为了孩子,为了孩子的一切。请到“首辅”来吧!我们一定能弥补您孩子在学校的不足。

地址:牌楼路海德国际1-11三楼(慧源书城东20米)
电话:83168519